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РФ атакувала Дніпро: є постраждалі, двоє у
важкому стані
Автор: «Фраза»

Російські війська 25 травня завдали удару по
Дніпру. Унаслідок атаки постраждали щонайменше
чотири людини, двоє з них перебувають у важкому
стані. Про це повідомили місцева влада та
українські медіа.

За попередньою інформацією, серед постраждалих
— чоловіки віком 18, 45 та 67 років. Усі вони були
госпіталізовані. Пізніше кількість поранених зросла
до чотирьох: за медичною допомогою також
звернулася 46-річна жінка, яка проходитиме
амбулаторне лікування.

Повітряні сили попереджали про загрозу
Перед вибухами Повітряні сили ЗСУ повідомляли про загрозу застосування балістичного озброєння та
рух швидкісної цілі у напрямку Дніпра. У регіоні було оголошено повітряну тривогу.

Місцева влада поки не уточнює тип озброєння, яким було завдано удару. Також офіційно не
повідомляється про масштаби руйнувань у місті.

На місці працюють екстрені служби, рятувальники та медики. Правоохоронці документують наслідки
атаки РФ.

Росія продовжує атаки по українських містах
Останніми тижнями російські війська активізували комбіновані удари по українських регіонах із
використанням ракет та безпілотників. Дніпро регулярно стає однією з цілей атак через важливу
логістичну та промислову інфраструктуру міста.

Українська влада вкотре закликає громадян не ігнорувати сигнали повітряної тривоги та оперативно
переходити до укриттів під час загрози ракетних ударів.

За даними українських військових, Росія продовжує застосовувати тактику масованих атак для
виснаження системи протиповітряної оборони та тиску на цивільну інфраструктуру.

Ситуація у Дніпрі
Станом на вечір 25 травня рятувальні роботи у Дніпрі тривають. Інформація щодо можливих нових
постраждалих або руйнувань уточнюється.

Місцева влада закликає мешканців залишатися в безпечних місцях під час повітряних тривог та
стежити лише за офіційними повідомленнями військової адміністрації та Повітряних сил.
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